

Город с морской судьбой

Подробное описание

1 **день** (пятница)

прибытие в гостиницу самостоятельно;

размещение (после 14:00)

18:00 С 18:00 и до отъезда на экскурсионную программу – встреча с представителем турфирмы «Тари Тур» в холле гостиницы. Получение уточненных экскурсионных программ. Приобретение дополнительных экскурсий.

19:00 Вечерняя обзорная экскурсия «Между прошлым и будущим» позволит полюбоваться известными на весь мир классическими ансамблями центра Санкт-Петербурга – парадными набережными Невы и площадями, открытыми к Неве. Вы увидите Стрелку Васильевского острова, Петропавловскую крепость, Зимний дворец и памятник Петру I «Медный всадник» и многое другое. Вы откроете для себя и новый современный Петербург – те здания и сооружения, которые появились в нашем городе совсем недавно, но уже завоевали популярность у горожан. Это новый стадион «Санкт-Петербург» на Крестовском острове – место проведения матчей Чемпионата мира по футболу 2018 года; «Лахта-центр» – новая высотная доминанта не только нашего города, но и всей Европы; аквапарк «Питерлэнд», напоминающий инопланетный космический корабль, внутри которого, однако, всегда тепло и солнечно; и конечно, грандиозный проект скоростной магистрали, проложенной прямо над водами Финского залива – Западный Скоростной Диаметр (ЗСД), откуда открывается незабываемый вид на Финский залив и новый морской порт Санкт-Петербурга.

Возвращение в гостиницу на автобусе.

2 **день** (суббота)

Экскурсия «Приморский парадиз Петра Великого» посвящена истории формирования одного из самых известных дворцово-парковых ансамблей на южном берегу Финского залива. Вы увидите Петергоф во всем его великолепии. Нижний парк, искрящиеся струи фонтанов, золоченые статуи, покорят Вас с первого взгляда. Более двухсот фонтанов и каскадов – простых и сложных, забавных и помпезных – уже два с половиной столетия радуют гостей Петергофа. Хрустальные струи воды, бьющие в небеса, вольный ветер с залива, блеск и сияние золотых статуй – все это ждет Вас на экскурсии по Нижнему парку Петергофа. Вы узнаете о владельцах роскошной приморской резиденции, раскроете загадки устройства фонтанов и «шутих», сделанных по велению Петра Великого и побываете в одном из малых дворцов. В заключение Вас ждет величественный, роскошный и изысканный Большой Петергофский дворец - официальная парадная резиденция русских императоров, так называемый «коронный» дворец. Именно в нем принимались важные для страны решения, устраивались балы, маскарады, праздники, приемы именитых гостей, дни тезоименитства царской семьи и «викториальные» дни.

Возвращение в гостиницу на автобусе.

3
день
(воскресенье)

Экскурсия «В честь русской славы и побед!» с посещением Никольского Морского собора – храма русских моряков, и Исаакиевского соборов, чей купол, словно шлем русского воина, плывет над городом и является одним из самых высоких и грандиозных построек Санкт-Петербурга. Экскурсия знакомит с историей создания и особенностями крупнейших православных соборов. Вы увидите особо почитаемые святыни города.

Свободное время в центре города.

20:30 Отъезд на автобусе на экскурсионную программу «Сегодня в городе салют!»

Это будет незабываемый вечер в объятьях Невы! Во время полуторачасовой теплоходной прогулки по Неве Вы насладитесь великолепными панорамами вечернего Санкт-Петербурга, увидите силуэты зданий, шпили и купола на фоне вечернего неба. Кульминацией программы станет праздничный салют в честь Дня Военно-Морского Флота России, которым Вы будете любоваться с акватории Невы, находясь на борту теплохода.

Возвращение в гостиницу на автобусе.

4
день
(понедельник)

Освобождение номеров до 12:00.

Выезд из гостиницы самостоятельно.

Свободный день.

В стоимость включено:

Примечания: